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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      مكتب مستشار الرياضيات   

 

 

  ب

  
 سم 6

 سم ( 4+ ) س 

   الرابعالأسبوع - التقييمات –الصف الأول الثانوي  

 المجموعة الأولى :  
  ( = صفر   3 – ( + س ) س  2  –عين نوع جذري المعادلة : ) س  (  1) 
 
 متساويين ثم أوجد هذين الجذرين   = صفر   9ك س +   – 2( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة  :  س  2) 

           

  و قياس زاوية أخري منه يساوي              60زواياه إحدى  قياس   ( مثلث  3) 
 ة الثالثة  تأوجد القياس الدائري و القياس الستيني للزاوي         

 
 في الشكل المقابل :(   4) 

    ب فيه   مثلث   =18  ،  سم 
               ،   ب  ب   

 سم  ،  6ب =    =بحيث :      
 سم      =14سم  ،      =4ب     

       طول  : أوجد    
 
 ( في الشكل المقابل :    5) 

      ب ب   : فيه   مثلث   + ( سم  ،  4= ) س 
               ،   ب     

 ب          ،          =// ب   بحيث :      
        =6  ،  سم    (  سم ،   3 –= ) س 
        + ( سم  1= ) ص 
    أوجد : س + ص       
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 سم 18

 سم 4
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 

  ب

  
 سم 8 

 ( سم 4) س + 

 :  الثانية المجموعة 
 ( = صفر    5 – ( + س ) س  2( عين نوع جذري المعادلة : ) س +   1) 
 
 = صفر  متساويين ثم أوجد هذين الجذرين    4ك س +   – 2( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة  :  س  2) 

           

  و قياس زاوية أخري منه يساوي              70إحدى زواياه  قياس   ( مثلث  3) 
 ة الثالثة  تأوجد القياس الدائري و القياس الستيني للزاوي        

 
 ( في الشكل المقابل :  4) 

    ب فيه   مثلث   =13.5  ،  سم 
               ،   ب  ب   

 سم  ،  9ب =    =بحيث :      
 سم      =21سم  ،      =6ب     

      طول  : أوجد    
 
 ( في الشكل المقابل :    5) 

      ب ب  :  فيه  مثلث  =  + ( سم  ،  4) س 
               ،   ب     

 ب          ،       =    // ب   بحيث :      
        =8  ،  سم    (  سم ،   3 –= ) س 
        + ( سم  1= ) ص 
    ص   +أوجد : س      
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 :  الثالثة المجموعة 
 ( = صفر    7 – ( + س ) س  1( عين نوع جذري المعادلة : ) س +   1) 
 
 = صفر  متساويين ثم أوجد هذين الجذرين    1ك س +   – 2( أوجد قيمة ك الحقيقية التى تجعل جذرى  المعادلة  :  س  2) 

           

  و قياس زاوية أخري منه يساوي              80إحدى زواياه  قياس   ( مثلث  3) 
 ة الثالثة  تأوجد القياس الدائري و القياس الستيني للزاوي        

 
 ( في الشكل المقابل :  4) 

    ب فيه   مثلث   =36  ،  سم 
               ،   ب  ب   

 سم  ،  12ب =    =بحيث :      
 سم      =28سم  ،      =8ب     

      طول   : أوجد    
 
 ( في الشكل المقابل :    5) 

      ب ب  :  فيه  مثلث  + ( سم  ،  4= ) س 
               ،   ب     

 ب             ،       =// ب   بحيث :      
        =10   ،  سم   (  سم ،   3  –= ) س 
        + ( سم  1= ) ص 
    أوجد : س + ص       
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